AlHbIMarnbinap:
CaHpap apkacbliHOafbl TAHbICTbIK

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) ©pHekTepai biKWamaaHbI3:

a)2a+2b+ 3a b)4a+3b—-a C)2a +5b—2a—2b

d)5a+6b—a—6b e)2a+b+ta+c f)2a+6b +4c+ b+ 4c

2) Aptyp 6ec CD xaHe eki DVD guck catbin angbl. OHbIH, Xarnnbl XyMcafFaH akwacbiH 6pHEKTENTIH
TeHaey xasbiHbl3. bip CD anck 6arackiH epHekTeyre ¢, 6ip DVD guck 6aracbiH epHekTeyre d apinTepiH
nanganaHblHpl3.

3) >Kakwanapabl awbin, ykcac mywenepai OipikTipiHi3:
a)7x+2(x—1) b) 3x(x — 1) + 2x? c) 3 +y(2-y)

4) Tpaneuwns ayaaHblH Keneci bopmynameH ecentengi: S = Y4(a + b)h. Temengeri Tpaneums aygaHgapbiH
TabbIHbI3.

a)a=7,b=4,h=5 b)a=10,b=86, h =10

5) T niwingi >xapadbl KanTayfa Kepek nnuMTKanap caHbl Keneci epHekneH cunartanagbel: T =4n - 3, MyHAafbl n
NiLWiHHIH KaTanaHy caHbl. KecTeHi TONTbIPbIHbI3.

Kantanamanap caHbl 7 20 5 1" 14 10 2 25

Kepek nnuTkanap caHbl
T=4n-3




AlHbIMarnbinap:
CaHpap apkacbliHOafbl TAHbICTbIK

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( OpTawa geHren

1) >Kakwanapael awwbin, ykcac myLlenepai bipikTipiHia.

a)7x +2(x—1) b) 3x(x — 1) + 2x2 )3 +y(2-y)

2) A GaFaHbIHOaFbl epHEKTEPAI OFaH calikec B GaraHbiHOaFbl epHeKTEpMEH BannaHbICTbIPbIHbBI3. BipiHLLi >xyn

Mbican peTiHAE KepPCETINreH.

3d + 2d ~— 8d°
5d x 20 \ 1092
2d +5(3d-1) ~ &d
3(1-3d) +10d 3+0d
4d x 2d x d 17d -5

3) T nmiwingj >xapabl kKanTayfa Kepek NnuTKanap caHbl Keneci epHekneH cunattanagel: T =4n - 3, MyHAafbl n

NiLLiHHIH, KaTanaHy caHbl. KecTeHi ToNTbIpbIHbI3.

KanTanamanap caHbl 7 20 5 11 14 10 2 25

Kepek nnuTkanap caHbl
T=4n-3

4) TemnepatypaHbl PapeHrenTTe KepceTeTiH hopmyna: , MyHaarbl C TemnepaTtypaHbiH,
Llenbcuinpaeri kepceTkili. KecTeHi TonTbIpbiHbI3.

Llenbcuiigeri Temnepatypa (C) 10 20 30 |40 50 60 |70 100

PapeHrenTTarbl Temneparypa (F)




AlHbIMarnbinap:
CaHpap apkacbliHOafbl TAHbICTbIK

AT DI KOH e

CBIHBIB Bl e

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren )
1) TemnepaTypaHbl DapeHrenTTe KepceTeTiH hopmyna: , MyHaafrbl C TemnepaTtypaHbiH

Llenbcumnaeri kepceTkili. KecTeHi ToNTbIpbIHbI3.

Llenscuiperi tfemnepatypa (C) 10 |20 30 |40 50 |60 (70 100

dapeHrenTTarsl Temneparypa (F)

2) Byn aKCnepuMEHT eki OViblH CyYMeKTepiH NakTblpFfaHaarbl HOTWXeNepAi ecentenai. Xannbel KOCbIHAbBI eki

CYWMEKTIiH YCTiHri XafblHAarbl caHgapabl KOCyMeH ecenTeneai.

a) 1-geH 12-re geniHri caHgapablH KancbICbl eLLkallaH Whiknanabl? Here onan?

b) CisgiH oMbIHpI3LWA, Kal caH €H Wi LWbiFaabl?

c) CisgiH onbIHbI3LWA, KAl CaH eH, CUpeK LbiFaabl?

OViblH cyreriH Xy3 peT NakTbIpbIn, HOTWXENepai kectere Xa3sblHpI3.

KocbiHAbI JKannbl caHbl




AVHbIManbInap:
CaHpgap apkacbliHOafbl TAHbICTbIK

[ TepeHAaeTinreH aeHren )

3) AnblHFaH HOTWXXENEpPAiH rMcTorpaMmMachiH Cbi3blHbI3. [McTOrpamma cisgiH 2b) xeHe 2¢) cypak
ayanTapbIMeH cankec keneai me? Erep cevikec kenmece, Here onaim?

lMcTorpamma HaTUXKeCi Ci3aiH 2b) xeHe 2¢) cypak >xayanTapbiHa »akblH KeNeTiHAeN, 3KCNePUMEHTTI kanan
earepTyre 6onagbl?




AVHbIManbInap:
CaHpgap apkacbliHOafbl TAHbICTbIK

[ XayanTtap )
[ Herisri peHren )
1) a) 5a + 2b b) 3a + 3b c) 3b
d) 4a e)3a+b+c f)2a +7b + 8¢
2) XXannbl 6ara = 5¢ + 24
3)a)9x-2 b) 5x* — 3x c)2)”+ 2y
4) a) 27,5 b) 80
5) KanTanamanap caHbl 7 20 5 11 14 10 2 25
Kepek nnutkanap caHbl, 25 77 17 41 53 37 5 97
T=4n-3
N
[ Oprawa geHren
J
1)a)9x -2 b) 5x* — 3x c)2)”+ 2y
2)
3d + 2d ~— |~ 8d°
5d x 2d 1092
20+ 5(30 - N4~ o~ 5
3(1 - 30) + 100——e e 3+d
4dx2dxd ¥ T~ 179-5
3) KanTanamanap caHbl 7 20 5 11 14 10 2 25
Kepek nnuTtkanap caHbl, 25 77 17 41 53 37 5 97
T=4n -3
4) [Uenbcuitaeri Temnepatypa (C) 10 [20 [30 [40 [50 [e0 |70 100
®PapeHrenTrarbl Temneparypa (F) 50 68 86 104 | 122 | 140 | 158 |212
( TepeHoeTinreH geHren J

1)

LUenbcungeri Temnepartypa (C)

10 |20 30 |40 50 60 70 100

®dapeHrenTTarbl Temneparypa (F) 50 68 86 104 (122 |140 |158 |212




